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Saturday 27th June at 9.30am 
Viewing: Friday 26th June 1-4.30pm and from 8.30am morning of sale 
 
Sale to be conducted at 123 Scudamore Road, Leicester 
 
A Vast Range of Assorted Toy and Model Cars 
Trucks, Buses, Trains, Aircraft, etc... Mainly boxed.  One man's collection started in the 1980's, plus 
others.  Corgi and Corgi Classics, Chipperfield Circus, Burago, Maisto, Tonka, Days Gone By, Pre-
mier and Village Collection, Matchbox, Dinky, Texaco, Lledo, Vanguard, James Bond 007. 
 
Followed by 
 
General Household Furniture & Effects, Collectors Items 
1920's bedroom suites, a collection of Devon Ware pottery 

1. This & the first 23 lots are all Burago: A Jaguar SS100, 1937. Boxed and in mint condition as is all the collection being sold this 
saturday 27th 
2. A Jaguar SS100 1937 
3. A Ferrari Testa rossa 1984 
4. A Ferrari 250 Testa rossa 1957  
5. A Bugatti EB110 1991  
6. A Bugatti EB110 1991  
7. A Jaguar E Cabriolet 1961  
8. A Jaguar E Coupe 1961  
9. A Jaguar E Coupe 1961  
10. A Dodge Viper 1992 
11. A Mercedes Benz SSKL 1931  
12. A Mercedes Benz 300SL  
13. A Mercedes Benz SSK 1928  
14. A Bugatti Type 55 1932  
15. A Bugatti Type 55 1932  
16. A Bugatti Type 55 1932  
17. A Jaguar XK120 Coupe  
18. A Ford AC Cobra 427 1965 
19. A Mercedes Benz 500 SEC  
20. A Mercedes Benz 300 SL 1954 
21. A Bugatti Atlantic 1936  
22. A Bugatti Atlantic 1936  
23. A Porsche 959  
24. A Maisto Porsche 911 1989  
25. A Maisto Mercedes Benz 500 SL 1989  
26. A Maisto Lamborghini Diablo 1990 
27. A Maisto Lamborghini Diablo 1990 
28. A Maisto Ferrari 348 TS 1990  
29. A Majorette Mercedes 500 SL  
30. A Mira Ford Sierra XR41  
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31. A Revell Porsche 959  
32. A Revell BMW Z1  
33. A Maisto Ferrari 348 TS  
34. A Corgi Classics Heavy Haulage Model 17701 - 2 Scammell Constructors & 24 wheel  low loader  set - all in Pickfords 
livery 
35. A Corgi Classics Heavy Haulage Model 17701 - 2 Scammell Constructors &  24 wheel low loader set - all in Pickfords 
livery  
36. A Corgi Classics Heavy Haulage Model 55201 - Diamond T Ballast (x2) with 24 wheel Girder trailer & Steel Casting 
load 
37. A Corgi Classics De Luxe Edition Model 16703 - Scammell Highwayman low loader with generator load & wooden 
plinth - in Pickfords livery  sold together with a Model 16601 Scammell Highwayman Ballast & Land Rover set - also in 
Pickfords livery 
38. A Corgi  Model CC12605 Limited Edition Scammell Crusader King Trailer & Load  - In Pickfords livery 
39. A Corgi Classics Scammell Highwayman Crane sold together with a Lledo Pickfords Vintage models 4 lorry set 
40. 2 x Corgi Classics Bedford 0 Series Pantechnicons   
41. A Corgi Superhaulers Pickfords wagon  
42. Corgi Pickfords Vintage wagons (5) 
43. EFE Pickfords & Matchbox Pickfords (3)  
44. A Corgi Classics Pickfords (2)  
45. A Corgi Classics Pickfords (2)  
46. 3 x Pickfords Vintage Wagons & a Vanguard 2  Whitbread Van set  (4) 
47. A Lledo Famous Stores of London Pack & an Exchange & Mart 5th Series Limited edition set of 3 London Buses  
48. Matchbox Models of  Yesteryear 1929 Scammell 100 Ton Truck & trailer with GER locomotive (The first 100 ton trans-
porter produced) 
49. Lledo North Yorks Moors Railway Set & Royal Wedding 1991 10th Anniversary set   (2) 
50. Lledo Days Gone - 4 boxed sets  
51. A Corgi Sunday Times 2 van set & a "We're on the Move" set 
52. Linde fork lift truck & a pallet truck - scarce 
53. Corgi  twin vintage ambulance & troop transporter ( WW1 London Bus) 
54. The Dam Busters 50th anniversary set together with The Home Front Collection & Motor Transport of the US Army Forces 
1941/2 
55. Corgi 60 years of Transport 3 vehicle set together with Corgi Commercials 2 vehicle set 
56. A "Tonka" Ferrari California 
57. A Maisto Dodge Viper GTS & a Maclaren F1 
58. A Maisto Jaguar XJ220 
59. A Corgi Boddingtons lorry 
60. 3 Burago models: Williams FW14, Lamborghini Countach 500 & a Ferrrari 308 GTB 
61. Burago Chevrolet Corvette 1957, Ferrari GTO 1984 & a Volkswagen Beetle 1998 
62. Gorgi "Black & White" Scotch Whiskey lorry & a Tunnel cement wagon 
63. Corgi Lockheed Constellation 
64. 6 x Days Gone Walkers Crisps wagons 
65. A Minister Delux saloon & a Franklin Mint Beetle 
66. Corgi Classic articulated lorry's  (3) 
67. Fairground Dodgems truck with trailer & 2 articulated lorries 
68. Matchbox Models of Yesteryear 1936 Fire Engine 
69. Corgi Classic various lorries (6) 
70. Corgi Classic various lorries (6) 
71. A Rupert 75th anniversary pack 
72. Grocery Store collection & Classic Car blister pack  (2) 
73. Corgi Classics CHIPPERFIELDS CIRCUS set - contained in 13 mint condition boxes 
74. 10 articulated lorries 
75. "British Rail Trackside" & Transport of the Fifties - (5) 
76. 3 x Matchbox packs & one other 
77. Dinky Cinderallas Coach & a Miami set      (2) 
78. Matchbox model A Ford x 2, PG Tips x 2, Rowntrees Jelly & 5 others  (10) 
79. Corgi Cameo collection  (6) 
80. Lesney Models of Yesteryear No 15 & 3 others all in original boxes 
81. Walkers Crisps Vintage Wagons  (4) 
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82. Corgi Classics (3) 
83. Vanguards - 4 boxed vehicles 
84. A set of 6 boxed tankers 
85. 10 model cars - as viewed 
86. 10 model cars - as viewed 
87. 10 model cars - as viewed 
88. 10 model cars - as viewed 
89. 10 Corgi Classic wagons 
90. 11 Corgi buses & a Police car set 
91. 30 assorted vehicles - as viewed - a good starter lot 
92. 30 x Days Gone assorted vehicles - as viewed 
93. 10 mixed vehicles 
94. A Porsche 911 Targa, Williams F1 & Bugati 11 
95. Hornby Mainline Steam electric train set 
96. A box of metal track 
97. A box of model vans 
98. A box of model vans 
99. 3 Matchbox 50 years Fire Service vehicles 
100. A box of die cast cars & buses 
101. A quite large London bus 
102. 2 bear Fire Brigade musicians 
103. A Burago "E" type jaguar 
104. A box of 18 mixed model cars 
105. A Joal excavator, pink Elvis Thunderbird & 3 others  (5) 
106. A box of Corgi sportscars 
107. Corgi Classic USA tank transporter 
108. 4 Corgi Classic Heavy Haulage wagons 
109. Corgi Classic Girder trailer & low load 
110. Corgi Classic Scammell with load 
111. Corgi Classic Scammell with load 
112. Corgi Classic Scammell low loader 
113. 2 Corgi Classic Heavy Haulage wagons 
114. A "Jim Beam"  wagon 
115. Eddie Stobart wagon & 4 other various vehicles 
116. A model train & various coaches 
117. A box of model army vehicles 
117A. The following 3 late entries are from the estate of a late Commercial Traveller and these were his sample cases :-   "Days 
Gone" - Vintage Models (20) from Lledo 
117B. Matchbox - Models of Yesteryear (16) 
117C. Corgi Juniors - 40 models with Whizzwheels 
118. A large floral teapot 
119. A large oriental vase 
120. A Beswick teapot "Peggotty" 
121. A Clarice Cliffe jug 
122. A lady lamp 
123. A brass standard lamp & shade 
124. A box & a basket of tools 
125. 3 boxes of glass & kitchenware 
126. 4 boxes of glass & kitchenware 
127. Petrol cans,extension reels & tools 
128. Flat irons,scales & old miscellaneous 
129. A paper shredder & a bread maker - both in w/o 
130. Wolf drill & old tools 
131. Glassware,odd china & cassettes 
132. A case of misc, bags etc 
133. 2 tin trunks of assorted linen 
134. Telephone, cameras, odds etc & a large quantity of cassettes 
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135. A wood humidor 
136. 2 x 1930's mantel clocks 
137. 3 x carved wood trays 
138. An album of bank notes 
139. A pair of square cut glass decanters 
140. 2 x cut glass decanters 
141. A stuffed squirrel 
142. 7 Spode & other horse plates - 2 mounted 
143. A small crate of brass etc 
144. A floral potty,cutlery etc 
145. A quantity of cut & other glass 
146. Dressing table pieces, brassware etc  
147. An ornately carved box  
148. A Sylvac dog & a lattice flower holder  
149. A tray of china, birds & ornaments  
150. A pathescope & 2 other old cameras  
151. A box of Giles annuals  
152. 3 part china tea sets  
153. A 3 tier cake stand & decorative plates  
154. A small box of odds  
155. A small qty of Royal Albert china  
156. A good quantity of T.G Greens blue & white Cornish ware - some pieces a/f 
157. An Ekco hostess trolley  
158. A framed Morden map of Leicester & a John Flowers print of Thurcaston  
159. An oval cream & gilt framed mirror & a pair of prints  
160. An ornate pewter framed mirror  
161. A pair of floral prints & 3 others  
162. 2 framed prints, a gilt frame & a portrait  
163. A large framed oil of a beach  
164. A small qty of hunting scene china  
165. Meat plates, china, bird prints, figure & lighthouse  
166. A Prima 44pc SS cutlery set  
167. A Clique 4 ring gas cooker  
168. A microwave & a Panasonic cleaner  
169. A Zanussi freezer  
170. A Zanussi fridge  
171. A Creda spinner  
172. A Creda 4 ring gas cooker  
173. A Bosch washing machine  
174. A 6ft Bosch fridge freezer  
175. Prints, mirror, lamp standard & a picture clock  
176. A Panasonic portable TV & remote  
177. An Hitachi portable TV  
178. A 700w microwave  
179. An electric drill, planer & sander  
180. Various radios & cassette recorders  
181. A pair of JVC speakers  
182. A beech computer table  
183. A beech double pedestal desk  
184. A light oak Chaplin of Leicester organ  
185. A 1930s walnut china cabinet  
186. A Kelvinator fridge freezer  
187. A Panasonic TV & remote, in cabinet, with a pair of matching cabinets & contents  
188. A modern coal effect electric fire  
189. A Bosch washing machine  
190. A 19th century mahogany side table with drawers  
191. A pair of metal cart wheels  
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192. A half moon hall table  
193. An oval oak drop leaf table  
194. 2 tree's in pots  
195. A healthy Acer tree in clay pot  
196. Silver plate items & steins  
197. An oriental vase & 4 lacquer plaques  
198. Duck paperweight, Shelly china & odds  
199. A Royal Grafton part tea set  
200. Misc ornaments & odds  
201. Mugs, clock etc & a box of glass  
202. Odd china, wooden animals etc  
203. A pair of binoculars & 2 cameras  
204. Planters, jugs, tilley lamp etc  
205. A pair of stick back Ercol chairs  
206. A G Plan dining table, 4 chairs & sideboard  
207. A 1960s teak bureau  
208. An Old Charm oak linen  fold 4pc bedroom suite & bed ends  
209. A carved oak bookcase with cupboard below  
210. A carved oak court cupboard, drawer leaf dining table & 4 chairs  
211. A carved oak blanket box  
212. An Old Charm linen fold fall front bureau  
213. An oak linen fold cupboard with drawer below  
214. An oak refectory style coffee table & a magazine rack  
215. A carved hall chair on bobbin legs  
216. An oak coffee table  
217. A large 19th century mahogany sideboard having cupboard doors to each side and oak multi drawers behind 
218. A carved oak 3pc bedroom suite & bed ends  
219. 2 old glass domes & a jar  
220. Maslin pan, barometer, clock etc  
221. A pair of twisted candlesticks & a nut cracker  
222. 2 mantel clocks  
223. A copper kettle, pan & plant trough  
224. A pair of brass candlesticks & an oil lamp  
225. A pair of brass vases & a tray  
226. A long gilt framed mirror & 1 other  
227. Metal steps & a good quantity of garden tools  
228. 2 tailors dummy's  
229. 2 plaster figures, owl & odds  
230. 4 walking sticks & a brolley  
231. 2 splendid feather hats & 2 others  
232. An oak standard lamp & shade  
233. A 1930s china cabinet  
234. A brass fender  
235. An oak coffee table  
236. An oak barley twist table 
237. An oak sewing box  
238. 2 pairs of glass lustres  
239. 4 decorative glass vases  
240. A box of Beatrix Potter items  
241. 3 pieces of modern glass  
242. A Carltonware cake dish & a box of odd cruets  
243. A box of small Delft items  
244. A modern heavy coloured glass vase  
245. A pair of highly coloured Murano style glass vases  
246. A gilt Beswick flower holder & 3 others  
247. 2 small china tea sets  
248. A box of old magazines  
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249. An old electric fire & a gilt framed print  
250. A cupboard end drop leaf table  
251. An oak bureau a/f 
252. An oak table with drawers  
253. An oak 2 tier table  
254. A Superser gas heater & a fan heater 
255. A qty of Poole tableware  
256. A box of interesting books  
257. A qty of mixed cutlery etc  
258. An old projector & accessories  
259. A leaded glazed sliding door bookcase  
260. A folding oak cake stand  
261. An oak nest of 3 tables  
262. An oak drop leaf tea trolley  
263. A TV table & a 1940s pouffe  
264. A mahogany standard lamp & 1930s shade  
265. A circular mahogany coffee table on Queen Anne legs  
266. A folding games table  
267. An extending "lantern" lamp  
268. A slim drop leaf coffee table on brass claw feet  
269. A modern drop leaf dining table  
270. An iron fender  
271. A cased sewing machine  
272. An onyx standard lamp, ashtray, cigarette box & lighter  
273. A modern jardiniere on stand decorated with daisies  
274. An Italian style jardiniere on stand  
275. A pink & white jardiniere on stand  
276. A large porcelain vase decorated with flowers & butterfly  
277. A brass & glass lamp & 1 other  
278. A vase & porcelain box in the shape of a girl  
279. A large Belcari figure of a boy & girl & 1 other figure  
280. A tray of decorative glassware  
281. A figure of a mother & child  
282. Decorative jugs, china & odds  
283. A Cloisonne dish & Myott plate  
284. A silver plate galleried tray,  plated tea service etc  
285. A tray of decorated glass  
286. Various oriental pieces  
287. A Mybelle cameo telephone  
288. A modern rectangular dining table  
289. A copper warming pan & hunting horn  
290. 2 ladies gold wristwatches  
291. A HM silver sovereign and half sovereign case 
292. A gold gate bracelet & padlock  
293. A gold wedding band & 3 scrap gold rings (1 with 2 diamonds)  
294. A HM silver cigarette case, locket, fob & pendant  
295. An early cigarette lighter & a Gateway School medallion  
296. A tray of costume jewellery  
297. Various wrist watches  
298. A pewter dish, Scottie dog & 2 pieces miniature furniture  
299. A small case of fishing flys  
300. A box of costume jewellery   
301. A Coalport figure - Kate  
302. A Coalport figure - Debbie  
303. A Coalport figure - Marylin  
304. A Royal Doulton figure - Debbie  
305. A Royal Doulton figure - Sweet Music  
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306. A Royal Doulton figure - Secret Thoughts  
307. A Beswick horse (ear repaired)  
308. A Royal Doulton Buzzard modelled by John G. Tongue 1979 
309. A Murano glass clown  
310. A Lorna Bailey cat & dog & a catalogue  
311. A small qty of costume jewellery  
312. An attractive silver plate tray, cutlery & opera glasses  
313. A Goebel dog, Coalport miniature, Sooty egg cup & Wade animals  
314. Pill boxes & odds in oriental bowl  
315. A mahogany cased travelling clock  
316. Crested china & other pieces  
317. A box of pots & a box of misc items  
318. A suitcase of ephemera & music  
319. A suitcase & 6 boxes of tools  
320. 2 old tool boxes & tools  
321. A suitcase of misc items  
322. A walnut 2pc bedroon suite (lacking mirror on DT) 
323. A large Edwardian open bookcase  
324. A 1920s gents robe  
325. An Edwardian inlaid mirror door robe  
326. A drop leaf dining table  
327. An oak coffee table & bedside unit  
328. A fall front bureau, 3 tier oak table & a brass coal bucket  
329. A folder containing 7 Chinese water colours on rice paper - mainly 19th century 
330. A 1930s sideboard  
331. A Victorian mahogany buffet sideboard  
332. A Victorian mahogany chest of 2 long & 2 short drawers  
333. A white & blue kitchen unit  
334. 2 pairs of wooden steps  
335. A rush seated stool & small wooden steps  
336. SS ware & misc items  
337. A Calor heater with bottle  
338. Enamel bath etc  
339. Yellow painted towel rail & a carpet beater  
340. Small mahogany wall shelf & a sliding book rack 
341. 2 Edwardian open bookcases  
342. 5 misc chairs  
343. Edwardian partners desk a/f  
344. A Singer electric sewing machine with attachments & a large saw 
345. A pair of chapel chairs  
346. A white rocking chair  
347. A large qty of Royal Worcester white, blue & gilt tableware  
348. A wooden crate of pots & glass  
349. Glass, tableware, lamp & misc 
350. A tray of glass, cutlery, brass candlesticks etc   
351. Royal Doulton tea ware 
352. .22 pellets & 2 paperweights  
353. A mahogany work box  - a/f 
354. 2 stone hot water bottles, 2 potties & a part tea set  
355. A tray of oriental ware & ornaments etc  
356. A modern inlaid extending dining table & 6 chairs  
357. A teak sideboard & a TV cabinet  
358. A quantity of prints & 2 mirrors  
359. Board games etc  
360. Modern folding screen  
361. Pine kitchen shelf with 3 drawers  
362. A Victorian wine cooler  
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363. A Onyx & gilt coffee table  
364. A Onyx & gilt coffee table  
365. A brass framed bevel edge mirror, watercolour of violets & 1 other  
366. A bundle of garden tools  
367. A pair of wall shelves  
368. A large pine ottoman with straw & leather top  
369. A circular 2 tier occasional table  
370. A wood bowler hat stand 
371. A Satinwood pot cupboard  
372. An oak 2 tier table with drawer  
373. 2 frameless 1920s mirrors  
374. A 19th cent chest of drawers - a/f 
375. A walking aid  
376. A brown patterned 1940s 3pc suite  
377. A 1930s armchair  
378. An oak framed 1940s chair with leather arms  
379. A pink upholstered electric recliner chair  
380. A gilt framed print & 5 others  
381. A green 1920s club suite  
382. A modern bergere seated armchair  
383. Red vinyl twin chairs 
384. A suitcase of misc, typewriter, knitting machine, map & pin picture  
385. A good qty of misc books  
386. Book rest, woolwinder, small file & 3 framed prints  
387. 2 gilt framed watercolours & a small watercolour of North Berwick 
388. Aynsley jug, others & Poole items  
389. Misc books & old magazines etc  
390. A box of good cutlery  
391. 6 HM silver teaspoons & ornate cutlery  
392. A box of costume jewellery & odds  
393. Paste jewellery & marcasite etc  
394. Brownings Poetical works nicely bound  
395. A cut glass silver top scent bottle & 2 plated bon bon dishes  
396. A 19th century pastille burner - a/f 
397. A cut glass sardine dish  
398. A cased set of 6 silver handled butter knives 
399. An old shooting game 
400. An oak tea trolley & an elm chair 
401. A large box of miscellaneous items 
402. Hunting scene picture tray 
403. A quantity of misc. 
404. A small metal office cupboard 


